

新加坡築夢研習

107年3/7~3/10



班級：餐三5
座號：30號
姓名：許怡婷



3/7 新加坡第一天

當知道自己被選上參加新加坡築夢演習時，我真的非常開心與興奮，因為這是我人生中第一次搭飛機出國，讓我覺得既新奇又特別，但是我也很明白出國的目的是為了參訪與了解國外和台灣在生活上的差異與體驗當地的特色，因此我仍是秉持著學習的心態出發，深切希望這次的參訪能讓我獲益良多，並從中了解該國大集團裡服務生的服務態度與方式。



3/8 新加坡第二天

一早我們前往高爾夫球俱樂部，裡頭的會員門檻太高，讓我覺得此生只能進去這麼一次。而今天最讓我感動的，就是學長的經驗分享。學長原本是一個調皮搗蛋的學生，自從去了新加坡後從什麼都不會到能獨當一面，甚至最後回來幫忙帶後面的學弟妹，還幫他們找住的地方，讓我看見了學長的成長，以及他自立自強、與眾不同的人生，使我好羨慕。接著就是去環球的美好時光啦，結束之後就回飯店休息惹。



3/9 新加坡第三天

今天早上我們去參觀了新加坡的一間大學，過程使我大開眼界。他們餐飲教室中的物品與設備雖然歷史悠久，但保養作業非常精實，乍看之下就像全新的一般，材料的存放也完全照著法規走，讓我非常欽佩他們做事的態度。下午來到了珍寶集團，許多學長姐出來分享心得，每一個的故事都很勵志與激勵人心，聽完了學長姐的分享後，也燃起了我想到國外實習的慾望。晚上又是輕鬆的行程，我們到了魚獅公園看了新加坡最有名的魚獅，相當的震撼人心。



3/10 新加坡第四天

今天是最後一天了，一早我們來到了國尊飯店。裡面又是一個讓我大吃一驚的場面，飯店裡聚集了世界各地的人，還碰巧遇見了一對新人正在舉行婚禮。我們參觀了國際會議廳，還有見識到了大飯店裡服務人員的態度，真的是非常的良好與專業。在我的心中塑造了一個超級好的形象，參觀完飯店之後我們要回台灣了。雖然很不捨，但我想把這份不捨化作學習的動力，我也期許自己長大後還能回到新加坡，不論是工作或是旅遊，我都想再來到這個國家。

